
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu, 
textilního odpadu a železného šrotu 
se uskuteční v sobotu 5.4.2025 od 9.00 hodin. 

 

Žádám všechny občany, kteří se chtějí se svým odpadem připojit, o shromáždění tohoto odpadu na obvyklých 

svozových místech, případně u Vašich domů, během pátku odpoledne a soboty ráno. 

Kontejnerové vozidlo firmy Rumpold bude přistaveno v 9.00 do Namnic a postupně bude projíždět ostatními 

vesnicemi – Oslí, Chrást a Lisovice. Současně bude svážen železný šrot. 

 

PROSÍM VŠECHNY MAJITELE ODPADU, ABY BYLI PŘÍTOMNI PŘI NAKLÁDCE SVÉHO ODPADU A 
OPRAVDU SE ÚČASTNILI JEHO NAKLÁDKY 

 

Nevnímejte prosím tuto akci jako možnost vyklidit si svůj starý dům, byt či stodolu a zbavit se tak dlouhá léta 

pečlivě střádaného nepořádku. K tomu opravdu tato akce neslouží. 

Pro úplnost opakuji – předmětem tohoto svozu JE velkoobjemový, nebezpečný a kovový odpad.  

NENÍ jím jakýkoliv papír, žádné sklo ani plasty, pneumatiky a ani bioodpad. 

 

Upozornění: 

Pneumatiky - pneumatiky nejsou předmětem tohoto svozu, protože všichni, bez rozdílu, mohou své 

pneumatiky odevzdat na skládce společnosti Rumpold v Chrástu a to BEZPLATNĚ. 

Bioodpad - s nástupem jara přichází práce na zahradách záhonech. Prosím dodržujte mnohokrát opakovaná 

pravidla a nevhazujte do nádob na bioodpad látky a předměty, které tam nepatří...například hnůj, pytle s 

různými odpadky, stavební odpad, dřevo, kameny a další... 

Textil  - nově můžete pravidelné svozy využít k likvidaci nepotřebného textilního odpadu a obuvi. Tím se rozumí 

použité oblečení, tj. kabáty, kusy spodního a vrchního oblečení, páry bot, použité textilní výrobky, např. deky, 

závěsy, povlečení. Veškeré textilie které se chystáte zlikvidovat musí být čisté, suché, v dobrém stavu, složené a 
uložené v igelitových pytlích, páry bot přivázané k sobě. 

 

Prosím, třiďte ostatní odpad poctivě a dávejte jej do správných nádob. 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad schraňujte doma, můžete jej 2x ročně zdarma zlikvidovat prostřednictvím 

těchto svozů. V případě že zaregistrujete plnou nádobu na plast, papír nebo sklo, klidně mě informujte, velmi 

to pomůže nám všem. 

 

Všem Vám, kteří to dokážete, patří velké díky!  

Jirka Ptáček, starosta 


